

国务院台办、国务院新闻办发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室10日发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书,进一步重申台湾是中国的一部分的事实和现状,展现中国共产党和中国人民追求祖国统一的坚定意志和坚强决心,阐述中国共产党和中国政府在新时代推进实现祖国统一的立场和政策。

白皮书指出,台湾自古属于中国的历史经纬清晰,法理事实清楚。联合国第2758号决议是体现一个中国原则的政治文件,国际实践充分证实了其法律效力,不容曲解。一个中国原则是国际社会的普遍共识,是遵守国际关系基本准则的应有之义。世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分的地位不容改变。

白皮书说,中国共产党始终把解决台湾问题、实现祖国完全统一作为矢志不渝的历史任务,团结带领两岸同胞,推动台海形势从紧张对峙走向缓和和改

善、进而走上和平发展道路,两岸关系不断取得突破性进展。在中国共产党的引领推动下,70多年来特别是两岸隔绝状态打破以来,两岸关系获得长足发展。两岸交流合作日益广泛,互动往来日益密切,给两岸同胞特别是台湾同胞带来实实在在的好处,充分说明两岸和则两利,合则双赢。

白皮书指出,实现祖国完全统一,是中华民族的历史和文化所决定的,也是中华民族伟大复兴的时和势所决定的。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,也更接近、更有信心和能力实现祖国完全统一的目标。国家发展进步特别是40多年来改革开放和现代化建设所取得的伟大成就,深刻影响着解决台湾问题、实现祖国完全统一的历史进程。

白皮书强调,民进党当局的谋“独”行径导致两岸关系紧张,危害台海和平稳定,破坏和平统一前景、挤压和平统

一空间,是争取和平统一进程中必须清除的障碍。外部势力纵容鼓动“台独”分裂势力滋事挑衅,加剧两岸对抗和台海形势紧张,破坏亚太地区和平稳定,既违背求和平、促发展、谋共赢的时代潮流,也违背国际社会期待和世界人民意愿。“挟洋谋独”没有出路,“以台制华”注定失败。祖国统一的历史车轮滚滚向前,任何人任何势力都无法阻挡。

白皮书说,“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方针,也是实现国家统一的最佳方式,体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧,既充分尊重台湾现实情况,又有利于统一后台湾长治久安。实现两岸和平统一,必须面对大陆和台湾社会制度与意识形态不同这一基本问题。“一国两制”正是为解决这个问题而提出的最具包容性的方案。这是一个和平的方案、民主的方案、善意的方案、共赢的方案。两岸制度不同,不是统一的障碍,更不是分裂的借口。

白皮书强调,我们愿意为和平统一创造广阔空间,但绝不放弃武力,保留采取一切必要措施的选项,针对的是外部势力干涉和极少数“台独”分裂分子及其分裂活动,绝非针对台湾同胞,和平方式将是不得已情况下做出的最后选择。台湾前途在于国家统一,台湾同胞福祉系于民族复兴。我们将团结广大台湾同胞共创祖国统一、民族复兴的光荣伟业。

白皮书指出,按照“一国两制”实现两岸和平统一,将给中国发展进步和中华民族伟大复兴奠定新的基础,将给台湾经济社会发展创造巨大机遇,将给广大台湾同胞带来实实在在的好处。实现两岸和平统一,不仅是中华民族和中国人民之福,也是国际社会和世界人民之福。

(新华社北京8月10日电)

中方呼吁帮助发展中国家提升反恐能力

新华社联合国8月9日电 中国常驻联合国代表张军9日在安理会“恐怖行为威胁国际和平与安全”公开会上发言,就有效遏制和打击全球恐怖主义威胁阐述中方立场,呼吁重点帮助发展中国家特别是非洲国家提升反恐能力。

张军表示,安理会反恐委员会等联合国反恐机构要将工作重心和资源向反恐能力建设倾斜,支持发展中国家在立法、司法、执法等层面提升反恐能力。联合国秘书长报告指出,“伊斯兰国”最活跃的三个地区网络有两个在非洲。域外国家调整在非洲军事力量部署,应避免造成安全真空,并与非洲国家加强沟通协调,探讨在联合国框架下,解决非洲反恐行动面临的后勤、资金和能力建设等挑战。

张军说,反恐需要综合施策,标本兼治。要重视采取政治、经济、司法等手段,致力于消除恐怖主义的根源,并遏制恐怖组织发动袭击、招募新成员的能力。大量外国恐怖作战人员长期滞留在叙利亚、伊拉克等国,应尽快就其遣返形成解决思路。要重视加强青年教育和就业,防止青年受暴力极端主义思想的蛊惑煽动。

张军强调,打击恐怖主义必须摒弃双重标准。反恐要抛开地缘政治考量和意识形态偏见。对安理会认定的恐怖组织和人员,各国都有义务严格执行相关制裁措施。搞选择性反恐,纵容甚至利用恐怖组织谋求地缘私利,将反恐工具化等做法,严重损害国际反恐合作有效性。对各地发生的恐怖袭击,国际社会应给予同等关注。国际社会应继续关注并打击“伊斯兰国”、“基地”组织、“东伊运”等持续活跃的恐怖势力。

张军表示,反恐行动要遵守国际法,尊重各国主权。通过武装打击,定点清除恐怖分子的行动不能损害国家主权和领土完整。以反恐之名行军事干涉之实,公然侵犯其他国家主权和领土完整,只会造成更大灾难,伤及无辜平民,甚至给恐怖势力滋生蔓延提供温床。

张军说,中方通过积极参与国际反恐合作,帮助发展中国家特别是非洲国家提升预防和打击恐怖主义能力。中方将继续通过实际行动,帮助支持非洲、中亚等反恐前沿国家加强反恐能力建设,为有效应对恐怖威胁,维护地区和平与安全作出贡献。



云南文山:大力推动绿色铝产业发展

位于云南省文山壮族苗族自治州文山市的云南文山铝业公司一景(无人机照片,8月9日摄)。

近年来,云南省文山壮族苗族自治州依托绿色能源优势,大力推动绿色铝产业发展。截至目前,文山电解铝投运产能达230万吨,签约和落地下游精深加工企业18户。2022年以来已实现工业产值209.7亿元。

新华社记者 胡超 摄



国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线竣工

8月9日,“红轨”试验线列车悬浮在蓝色轨道下方行驶(无人机照片)。当日,国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线——“红轨”,在江西兴国县正式竣工,并实现将稀土永磁磁浮技术与空轨技术结合,建成中低速、中低运量的新制式轨道交通系统。

新华社记者 胡晨欣 摄

公安部部署推进全面深化公安改革

新华社北京8月10日电 (记者熊丰)记者10日从公安部获悉,公安部在日前召开的全面深化公安改革推进会上提出,要加快推进同警务实体制改革相适应、相衔接、相配套的机制制度改革,推动各项公安改革系统集成、深度融合、协同高效,推动公安工作高质量发展,更好服务党和国家工作大局。

公安部要求,要按照“党委领导、部级抓总、省级主责、市县主战、派出所主防”的思路,明确不同层级的职能定位,构建职能科学、事权清晰、指挥顺畅、运行高效的职能体系。要制定不同层级的权责清单,对各级“干什么、怎么干、干成什么样”作出进一步规范,做到职责法定、以责定权、权责一致。要坚持因地制宜、因情施策,在市县两级公安机关积极稳妥推进大部制、大警种制改革。

公安部要求,推动派出所警务规范化,厘清派出所和专业警种的职责边界,提高全天候服务群众和保障安全能力。要把辖区群众的安全感作为衡量派出所工作的主要指标,坚决清理不科学、不合理的考评指标,切实为派出所减负增效。要推动基层社会治理精细化,推动城区“一区一警两辅”、农村“一村一辅警”全覆盖,加大“一村(格)一

警”推广力度。

公安部要求,要深化受立案、刑事案件“两统一”、涉案财物管理、“阳光警务”等改革,健全执法全流程记录制度,在派出所等基层单位落实法制员制度。要不断健全完善执法责任制,探索推行执法办案积分制,激励民警多办案、办好案。要大力推动执法办案管理中心提质增效,带动提升整体执法水平。要持续改进执法方式方法,自觉规范和约束执法言行,努力实现“法、理、情”有机统一。要稳妥适用查封、扣押、冻结和羁押等强制性措施,最大限度减少对企业正常生产经营活动的影响。

公安部要求,要抓住便民这个根本,聚焦群众急难愁盼问题,大力推进简政放权,抓好优化机动车检验制度、深化电子证照应用、“跨省通办”等便民举措的细化落实。要深化“互联网+公安政务服务”,加快构建统一的公安政务服务平台,更好实现“一网通办”。要持续优化营商环境,深化“证照分离”改革,全面推进行政许可事项清单管理,深入开展公安机关涉企违规收费专项整治,要狠抓窗口服务改进,大力推行一站式服务、一次性告知,决不让群众和企业来回跑。



2022世界5G大会在哈尔滨开幕

8月10日,人们在中国电信集团有限公司展区了解5G产品。当日,2022世界5G大会在黑龙江省哈尔滨市开幕。大会以“筑5G生态,促共创共赢”为主题,旨在汇聚世界5G发展的最新成果,为构建全方位、多领域、深层次的全球科技和产业合作体系描绘蓝图。

新华社记者 张涛 摄

我国成功开发地下8000米超深油气田

新华社北京8月10日电 (记者戴小河)中国石化10日宣布,公司所属的顺北油气田在地下8000米深度试获高产工业油气流,折算日产油气当量达到1017吨。这标志着全球埋藏最深的油气田成功勘探开发,将为我国端牢能源饭碗提供战略科技力量。

中国石化董事长马永生说,顺北油气田位于塔里木盆地,此次试生产超千吨的油气井为顺北803斜井,折算日产原油244吨,天然气97万立方米。目前,顺北油气田钻探垂直深度超过8000米的油气井达41口,7500至8000米的井有76口,井深最深处达到9300米,刷新亚洲最深纪录,这些井被称为“地下珠峰”。

马永生说,在我国油气勘探开发实践中,埋深超过8000米的地层为超深

层。目前塔里木盆地和四川盆地是我国两个最丰富的深层油气盆地,具有资源丰富度高、规模大、整体储量大等特点,但存在诸多世界级勘探开发难题。中国石化经过多年探索在深地油气富集理论、深地技术等方面取得重大突破,对我国深地矿产资源的勘探具有较强的指导意义。

马永生表示,我国深层、超深层油气资源达671亿吨油当量,占全国油气资源总量的34%,深层、超深层已经成为我国油气重大发现的主阵地。

“中国石化已形成国内领先的深地系列技术,比如超深层储层立体成像技术和缝洞体精细雕刻技术,相当于给地球做CT扫描,断裂识别精度从30米提高至15米。”马永生说,根据该技术形成的地震资料,目前已建成产能超百万吨。

中老铁路开通以来进出口货物已突破百万吨

新华社昆明8月9日电 (记者庄北宁)记者从昆明海关获悉,截至8月7日,昆明海关已监管验放1996列中老铁路国际货物列车,进出口货物总量达102.1万吨,货值约91.4亿元。

据介绍,中老铁路去年12月开通以来,国内已有江苏、内蒙古等30

个省(区、市)通过中老铁路快速连通老挝、泰国、新加坡等国家和地区,跨境货物运输能力进一步提升。

为保障中老铁路国际货物列车高效运行,昆明海关在优化监管措施、完善口岸功能、强化内外联动、服务新业态发展等方面靶向发力,全力支持中老铁路跨境物流运能不断提升。

核心产业规模达1.5万亿元 我国算力发展水平逐步提升

新华社记者 张辛欣

工信部近日发布数据显示,2021年,我国算力核心产业规模达1.5万亿元。截至2022年6月底,我国在用数据中心机架总规模超过590万标准机架,服务器规模近2000万台。算力发展水平逐步提升,为数字经济发展夯实基础。

发展数字经济,算力是重要支撑。工信部副部长张云明此前在2022中国算力大会上表示,近年来,国家出台一系列政策,加快构建全国一体化大数据中心体系,各地加快出台支持算力产业发展的政策文件,相关标准和制度不断完善,算力资源布局更加合理,产业生态持续优化。

工信部数据显示,我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施。截至今年6月底,5G基站数达到185.4万个,5G移动电话用户数超过4.5亿户;截至2021年底,全国在用超

大型、超大型数据中心已超过450个,智能算力超过20个。

随着新一代信息技术加速融入实体经济,算力向工业领域延伸拓展,激发了数据要素的创新活力。

今年以来,面对疫情等多重因素带来的冲击,大量制造业企业通过工业互联网等应用提升供应链稳定性。由亿邦智库联合中国物流与采购联合会公共采购分会近日发布的《2022数字化采购发展报告》显示,在受访企业中,已有七成企业实现了数字化采购。根据京东工业品调研数据显示,通过优化供应链管理实现供需快速匹配,企业能够将供应链综合成本降低30%以上。

产业协同不断深化,算力产业生态初步形成。据中国信息通信研究院测算,2021年,我国云计算市场规模超过3000亿元。天眼查数据显示,截至目前,我国有云计算相关企业30.8万余

家,2022年1月以来新增云计算相关企业约5.7万家。

张云明说,当前,新一轮科技革命和产业变革加速演进,为算力产业发展提供了难得的机遇,要进一步夯实算力基础设施建设,加快算力核心技术攻关,拓展融合创新应用,加快提高算力供给能力。

首先是夯实“底座”。工信部将坚持适度超前建设,以建代用,以用促建,推动算力基础设施水平持续提升,着力构建以新一代通信网络为基础,以数据和算力设施为核心,以融合基础设施为突破重点的新型信息基础设施体系。

其次是推动算力产业创新发展。张云明表示,一方面,要着力构建技术体系和创新生态,加强算力标准顶层设计,持续推进新型数据中心、工业大数据中心等技术标准的研究制定;另一方面,要聚焦数字经济需求,深化算力

在政务、工业、医疗等领域的深度融合。

网络安全是护航产业发展的关键。工信部网络安全局局长隋静不久前在2022全球数字经济大会上表示,工信部面向工业互联网、车联网、5G等新型基础设施出台加强网络和网络安全管理的系列政策文件,适应新型基础设施特点的安全保障体系同步建立。工信部将进一步增强关键基础设施安全韧性,强化行业数据安全治理能力,推动网络安全关键技术突破,提升网络安全供给能力。

“在企业特别是中小企业数字化转型过程中,尤其要形成‘感知风险、看见威胁、抵御攻击’的安全能力,我们将依托中小企业安全服务平台开展中小企业数字安全赋能行动,面向中小微企业提供数字安全与管理解决方案。”360集团创始人周鸿祎表示。

(新华社北京8月8日电)

遗失声明

●张莉莉不慎将护士执业证书丢失,证号:201241006773,声明作废。
2022年8月11日
●苑玉才购买的建业置地广场7号楼2单元1804室房款收据丢失,编号:1295538(金额:258002元)、编号:1295001(金额:10000元)、编号:1050122(金额:747元),声明作废。
2022年8月11日

●魏时新(412725199006290331)购买的鹿邑县景苑置业有限公司开发的景苑二期荣公馆12#1单元604室预售合同不慎丢失,合同编号:2020006448,合同备案编号:2021006603,声明作废。
2022年8月11日
●商水县博睿纺织有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J5084000567801,声明作废。
2022年8月11日

周口市第六人民医院 市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科 咨询电话:0394-7865120

注销公告

因事业单位改革,根据豫编办[2021]94号文件精神,周口市市场发展中心(统一社会信用代码:12411700752267533D)拟向事业单位

登记管理机关申请注销登记,请相关债权债务人在7日内向清算组领导小组认领,联系电话:0394-8288161,特此公告。

周口市市场发展中心 2022年8月11日